

Справка-отчет

о проведенной природоохранной акции «Покормите птиц зимой»

Природоохранная акция «Покормите птиц зимой» (далее Акция) проводилась в МБДОУ д/с «Дружба» п. Южный.

Данная Акция проводилась в соответствии с годовым планом ДОО и календарным планом воспитательно-образовательной работы на 2024-2025 учебный год. Акция направлена на приобщение дошкольников к бережному отношению к птицам и имеет следующие цели и задачи Акции:

Цель: формирование у детей дошкольного возраста ценностного представления о птицах родного края и воспитание бережного отношения к ним.

Задачи:

- формировать экологическую культуру у дошкольников;
- активизировать интерес детей к природе родного края;
- учить устанавливать связь между средой обитания и образом жизни птиц;
- воспитывать доброжелательное отношение к птицам, помогать зимующим птицам в холодное время года;
- объединение детей и взрослых для совместной деятельности.

В акции принимали участие воспитанники всех групп, родители (законные представители воспитанников), педагоги МБДОУ.

Акция проводилась в период с 13.01. по 17.01.2025 г.

В рамках акции педагоги проводили с детьми и родителями следующие мероприятия:

Беседы с детьми с показом иллюстраций: «Как помочь зимующим птицам», «Зимующие птицы (какие птицы зимуют с нами)», «Покормите птиц зимой», «Птицы наши друзья», «Как живут наши пернатые», «Зачем помогать птицам зимой».



Просмотр видеороликов и мультфильмов: «Птицы наши друзья!», «Учим птиц», «Зимующие птицы», «Голоса птиц», «Как помочь птицам зимой», «Зимующие птицы РО»



Подкормка зимующих птиц приносит пользу не только пернатым, но и является значимой в обучении и воспитании детей. Дети через беседы, познавательные занятия и наблюдения узнают о различных видах птиц своей местности, узнают характерные особенности внешнего вида, поведения. Учатся заботиться о пернатых, испытывают радость от осознания того, что, подкармливая птиц, можно спасти их от гибели. Трудовой десант на прогулках во всех возрастных группах прошёл продуктивно. Родители тоже приняли участие и принесли корм для птиц, а также помогали расчищать кормушки.







Занятия: «Покормите птиц зимой»



Дидактические и пальчиковые игры: «Разложи птицу», «Соберем птичку», «Четвертый лишний», «Найди тень зимующей птицы», «Зимующие птицы», «Собери картинку», «Найди такую же птичку», «Сорока-белобока».





Подвижные игры: «Воробушки и сова», «Птичий двор», «Воробушки и автомобиль»





Интерактивная игра-викторина «Зимующие птицы»



Продуктивная деятельность: рисование «Снегирь», «Корм для наших пернатых друзей», конструирование «Бумажные птички»





Лепка «Синички и снегири»





Аппликация «Зимующие птицы»





Конструирование «Снегири»



Коллективная работа: «Снегири и синички».





Логоритмическое занятие «Зимующие птицы»



Физкультурные досуги и развлечения: « В гости к зимующим птицам», «В гости к зимующим птицам», «Сова и воробышки», «Совушка»





Игра – инсценировка сказки «Птичий хоровод».



Родителям были вручены буклеты и памятки: «Доброе дело или покормите птиц зимой», «Забота о пернатых друзьях», «Доброе дело или покормите птиц зимой», «Об этом нужно помнить», «Покормите птиц зимой!», «Птицы зимой».

Консультации: «Все о перелетных птицах», «Птицы – наши друзья», «Покормите птиц зимой»





Итогом мероприятия акции стало изготовление экологические газеты «Птицы – наши друзья».





В результате проведенной акции воспитанники нашего детского сада узнали много нового о зимующих птицах, их повадках, условия жизни, о пользе птиц, и самое главное о том, что птицам зимой нужна помощь людей.

21.01.2025г.

Старший воспитатель _____ /Ф.Н. Атамова/

